

日前,“第三届中国民营企业传承与发展高峰论坛”在国家行政学院举行,来自全国各地的300多名优秀民营企业及其子女参会,此次来京的民营企业企业家总身家可能超过百亿。

在这些参会人员中,有100多名被外界称为“富二代”的企业家子女颇受关注,他们随同父母进京参加本次论坛并接受培训。其中,大部分人为“80后”和“90后”,年龄最大的在30岁左右,最小的还不到10岁。

不过,这次培训并没有豪车相伴,也没有奢华的娱乐消费,甚至很少听到炫富、攀比的声音。

走,一起去看看这群“富二代”的培训生活吧。

食宿

380元的标间 每天100元的自助餐

和外界猜想的不同,此次“富二代”在京云集,却未见百万豪车出入。

7月16日早晨,大部分企业家和子女都抵达北京。国家行政学院对面就有豪华大酒店,但记者注意到,几乎所有参会者都选择入住学院内部的宾馆,而且住的基本都是标间。有的企业家还问工作人员,如果一家三口住1个标间,是否可以加床。

据了解,该宾馆标间优惠完的价格是380元,在北京怎么着也算不上豪华。

另外,从这些企业家和“富二代”的穿着上,也很难看出与普通人的不同,只有个别年轻女孩手拎LV、GUCCI的包。

来自山东的周女士和儿子提着普通的行李包入住时,你很难想象她身家已经过亿。

宾馆的服务员开玩笑说:“真正有钱的人是看不出来的……”

中午就餐时,记者看到,大部分人都到学院指定的餐厅吃自助餐,每人每天收费100元。

“陪训” 富二代

调查: 近半富二代没进家族企业
陪读: 三百多名富一代,总身家或超百亿
年龄: 富二代最大的三十岁,最小的不满十岁
餐费: 每人每天一百元的自助餐

“特别是继承法解析的课程,就是为‘富二代’接班时面临的实际问题进行理论讲解,让他们早作准备。”

——培训老师、北京华商管理科学研究院院长袁青鹏

课程

从古代帝位传承看民营企业如何传承
从军队的文化传承看如何培养人才
向毛泽东思想学习红色管理
继承法解析

培训对象“富二代”
是指上世纪80年代出生,继承上亿家产的富家子女。现在泛指我国改革开放以来,最早一代民营企业家的(“富一代”)的子女,如今他们靠继承家产,拥有丰厚财富。

学费 | 每位企业家4800元,可带一名子女

据了解,参加这次论坛和培训,每位民营企业企业家交纳了4800元的“学费”。在论坛宣传册中又特别注明,企业家可带一名子女随同参会。

上午9点,论坛培训正式开始。第一堂培训课,和古代皇帝的皇位继承相关。北京华商管理科学研究院院长袁青鹏告诉记者,这次论坛培训,主要就是针对民营企业接班换代的问题,设计的课程也与此有关。

袁青鹏说:“我们不仅请专家讲解古代皇位继承,后面还有军队的文化传承、继承法的解析等,都和‘子承父业’相关,特别是继承法解析的课程,就是为‘富二代’接班时面临的实际问题进行理论讲解,让他们早作准备。”

这次培训课程安排得很紧凑,每天上午、下午及晚上都有讲座或座谈,几乎没有娱乐时间。

出勤 | “富二代”或缺席,或开小差

7月16日上午的课程,几乎所有来京的企业家及其子女都参加了。

可能是第一次参加这样的论坛,“富二代”们兴致颇高,有的还拿出本子记录着。

在会场上,记者见到一位只有10岁的温州女孩,一直和母亲认真听讲。据她母亲介绍,她的家族经营服装辅料生意,在温州和上海都开有工厂。这位年轻的母亲说:“带女儿一起来,主要是想让孩子感受一下气氛,看看哥哥、姐姐们都是什么样的状态。”

至于将来是否让女儿接班,这位母亲表示,一要看企业发展得好不好,二要看女儿是否有兴趣。“我会尊重孩子的选择,让她做自己喜欢的事。”

当记者问小女孩想不想接爸妈的班当老板时,她只是腼腆地眨了眨眼睛。而被问到想不想在北京玩时,她笑了,说想去好多地方转转。

7月16日晚上的“毛泽东思想和企业传承关系”讲座,很多“富二代”都没有出现。

而到会的年轻人也“不在状态”。有的看杂志,有的玩手机,有的打起盹儿来。

效果 | “富一代”很积极,但孩子们不买账

“年轻人嘛,晚上都去找同学聚会了。”一位来自温州的老板笑着说,他特意用摄像机录下了当晚的讲座,准备带回去让儿子看看。

相比年轻的“富二代”,他们的父辈的确很重视每堂课。

对于一些年轻人的缺席,袁青鹏表示理解:“年轻人的意志力确实要比他们父辈差一些,不过第一天晚上仍有150多人参加,已经不错了。”

相比这些年轻人,他们的父辈对接班问题更为重视。袁青鹏介绍:“因为他们大部分已经退休了,再过5~10年,必须把家族企业交给孩子们打理,所以参加这样的培训都是积极主动的。”

在培训首日的最后一个讲座结束后,袁青鹏对参会者说,希望大家能珍惜这次机会,而不是“走马观花”。

果然,随后的两天里,大多数年轻人都坚持下来了。

调查 | 愿意接班的“富二代”还不足两成

“中国90%的家族创始人希望子女接班,但95%的子女却不愿接班。”江苏省原副省长吴瑞林曾就中国民营企业接班问题作出如上表述。

培训期间,记者根据调查问卷的统计发现,在京的100多位“富二代”中,20~30岁这一年龄段的人过半,“80后”占绝对优势。在已参加工作的“80后富二代”中,未进家族企业的占了47%。

调查中,直接表示愿意进入家族企业接班的“富二代”还不足两成。

据《法制晚报》

“椎间盘突出”喜遇良药

“仙草活骨膏”夏季大酬宾:买5送2,买一个疗程送一个疗程!

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发

期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳!手术失败者也有康复的希望!

有位老作家患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼、没多久轻部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果更糟,术后下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根绳子,每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏,当晚就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,欣然提笔,称赞仙草活骨膏,乘天地之灵气,集草木之精华,养关节,护颈腰,能轻身,不衰老。

骨科热线 0371-65157750

“关节疼痛”用仙草 颈腰灵活腿脚好

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能缓解,几天就能大踏步行走……

专家揭秘,骨关节病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润

滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

“仙草骨痛贴”不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松自由自由活动检验效果,对比使用前后CT片更能说明问题。夏季治疗,药力更容易渗透,更容易从根本上解决问题。

“仙草骨痛贴”自2007年在全国上市以来,凭借过硬的疗效、优质的服务,经过无数重症患者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中极为畅销的领军产品。“关节疼痛用仙草,赛过神仙不会老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

骨科热线 0371-65157750 外地邮寄 货到付款
郑州大学路医学院门诊楼对面九州通大药房专销!

不老草→童子茶→版纳肾茶 肾和前列腺有病巧喝茶

图为肾茶



据《中药大辞典》记载:版纳肾茶是傣医用来排肾毒,洗尿路,化石通淋,提高肾功能的洗肾药茶,已应用2000多年,因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿也称童子茶,因能抗衰老又叫不老草。

喝来喝去还是版纳肾茶好,通过吸附并清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,提高肾功能治疗各种膀胱湿热症(中医泛指前列腺病、肾病、泌尿感染病因)又快又安全又省钱,有效率在95%以上。据悉,这种治疗方式在国内属于开创先河,只要喝上:第一次,排尿味道特别难闻,尿液特黄,味大、泡沫多;第二次,气味稍小,颜色由黄变白,泡

沫少;连喝几天不起夜、尿不频、连腰疼都好了,许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针,免去副作用,就用版纳肾茶,感受一天比一天好的惊喜!

最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝几次,口渴、口干、口臭、尿频、尿痛迅速消失,排尿干净彻底。

天然植物药材版纳肾茶已被药监局批准非处方药品OTC(国药准字Z20026660),不是保健品,不经化学合成,没副作用,仅生长于西双版纳,已有2000年历史,患者放心饮用。

持续饮用一段时间会发现男性功能增强,精神焕发。

详情咨询 61792298
0371-61792298